PERFS ES

Manual
de Montagem

SENSETUP

Office Chair



.

Seja muito bem-vindo a Sensetup, sua
parceira em conforto e ergonomia!

Na Sensetup, estamos comprometidos em transformar a sua
experiéncia ao sentar. Nossas cadeiras ergondmicas sao
projetadas com a mais alta qualidade e atencdo aos detalhes,
visando o seu bem-estar e produtividade.

Sabemos que passamos grande parte do nosso tempo sentados,
por isso cada cadeira que produzimos é pensada para

proporcionar o maximo de conforto e suporte para a sua postura.

Explore nosso catalogo e descubra uma variedade de op¢des,
desde cadeiras para escritorio até modelos personalizados para
suas necessidades especificas. Na Sensetup, vocé encontrara nao
apenas produtos excepcionais, mas também um compromisso
genuino com a sua saude e bem-estar.

Atenciosamente, SENSETUP

SIGA NOSSAS REDES SOCIAIS

www.youtube.com/sensetup
www.instagram.com/sensetupbrasil

www.twitter.com/sensetupbrasil

www.facebook.com/sensetupbrasil

ERGONOMI

01



COMPONENTES

E———

x1

x1 x1

Assento Encosto de Cabecga

(. =

Perna da Base

.

x1 x1
Mecanismo Pistao
Q |
|
x1 x5
Decoracdo Estrela Rodas

x1

Peca decorativa

H
x1
Base
J KLN
1) K:3pes M8*20
IT? ) L:11pcs M6*16
i[' N: 2pcs M6*25

% J: Chave Allen

02



.

GUIA DE MONTAGEM

MANUSEIE OS COMPONENTES COM CUIDADO

[-'——'_‘.

R

1

Fixar os pés da base (M) a base da cadeira (H) com 5

parafusos M6*16(L) e apertar com a chave Allen (J)

Instalar o elevador de gas (Pistdo) (G) na base de
cinco estrelas (H)

Fixar o encosto (A) ao assento (B) com 3 parafusos
M8#%20 (K)
Sugestdes: Ndo apertar completamente os
parafusos até que todos os parafusos estejam
fixados na posic¢do correta.

B

He

5

=

\{

-

Q
o
A
O

Introduzir 5 rodas (l) na ranhura da perna da base
(M) e colocar a base para cima e, em seguida,
colocar a pega de detalhe (Q) na base (H)

Fixar o mecanismo (F) ao assento (B) com 4
parafusos M6*16 (L)
Sugestdes: Nao apertar completamente os
parafusos até que todos os parafusos estejam
fixados na posic¢do correta.

Colocar o assento (B) no elevador de gas

03



.

GUIA DE MONTAGEM

Colocar o apoio de braco (E) no encosto do gas (A)

Fixar 1 parafuso (L) na parte inferior do apoio de
braco (E), para evitar que o apoio de braco saia das
costas.

Colocar o apoio de cabeca (C) no suporte (D)

Fixe o suporte (D) a parte de tras (A) com 2
parafusos M6*25 (N)

04



.

INFORMAGOES IMPORTANTES

Cuidados e Manutencao

1. Cuidado com o apoio de brago ao utilizar a cadeira por baixo de mesas.

2. Nao colocar objetos muito pesados na cadeira ou nos bragos da cadeira.

3. N3do exponha a cadeira sob luz direta do sol ou em locais muito umidos.

4. Nunca fique em pé na cadeira, evite danos ao couro ou tecido, e principalmente, acidentes.
5.Ndo utilizar martelo, ou demais ferramentas que ndo estejam inclusas no kit de parafusos,
durante a montagem, para ndo arranhar os componentes da cadeira.

6. Nao sentar mais de uma pessoa na cadeira.

7. Nao forcar os bragos da cadeira.

8. Ndo apoiar todo o peso na frente do assento.

9. Ndo utilizar a cadeira a ndo ser que todos os parafusos estejam instalados.

10. Pequenos rangidos podem aparecer com o tempo. Lubrifique o local com graxa spray.

Limpeza da Cadeira

1. Limpar utilizando Agua morna, detergente neutro e escova de cerdas macias. (Atencdo) Nas
partes de Nylon utilizar esponja.

Garantia

1. 12 meses de garantia do Produto.
2. 3 anos de assisténcia sobre as pecas.

Devolucao

1. Guarde a caixa original do produto desmontada para casos de devolucao em até 7 dias.

2. Ao comprar a cadeira o cliente recebe a mesma parcialmente desmontada e precisa realizar a
montagem. O mesmo acontece na devolug¢do. Se houver necessidade de devolucao, a
responsabilidade pela desmontagem é do cliente. O mesmo deve ser feito com ferramentas
adequadas.

3. A devolucdo deve ser feita com o produto devidamente embalado e fechado. Produto mal
embalado, sem a devida protecdo, que chegar com danos fisico pode perder a garantia ou ter
valor

do reparo abatido da devolucdo. Devolu¢ao com caixa aberta ou partes para fora da caixa nao é
aceito.

05



das entre em contato

avi
conosco. Basta ler o QR CODE que vocé ja

I

Caso fique com D

entrara em contato com o nosso SAC.

mvmmm HDN mbﬂ Di DNOG a 1*“
v va N A v v A
D»DDQG A N¢N¢ b¢ v 4 v
A
Y XR L & N 1 %
GND Mbﬂib Dﬂ N b N 1"
a bb AL ¢ deﬂbb A A b ¥ GNN N r'y
oo B Ll v_ v
v v v v v N Ay
DDQND* v 1 1””
vy v v Ob bQ QbN “d
QiﬂDDQQN v GN Ay GDM
DGNN D» & b
NDD N Qb NDDN#
I Nq.n W 12
DD D¢ f 5 NQD A A b D
AL Ay ¢ ND v N N
Ad N F 3 D‘DN Ad 1# 11 ﬂ‘bb
' 3 a vV DNQ
AdA bi## b#bN# A Ay & 114

'y Dbd 141 DQN

v A &
Niﬂﬂmi ”b‘"i &



